DBV Onlineunterricht 2020 - Bridge 360° - Lektion 1 - Vollspielwerte

Board 1 o« ADB2
Teiler Nord v AK?2
Keiner in Gefahr ¢ A432
& KD
& 43 N & 1065
v B103 W O v D97
¢ K10987 ¢ B6
%653 Sl . AB1094
" 4 K987
s v 8654
5 ¢+ D5
& 872
NS44: NS3v; NS2N; NS1¢ ; NS1&; Par +420
West Nord Ost Sid
28" Pass 247
Pass 2SA Pass 3&
Pass 3¢ Pass 44
Pass 4a alle passen
4 von Nord
Ausspiel: 4 5

N eroffnet 2 %, nachdem Standardrelay 24 zeigt 2 SA
dann ein ausgeglichenes Blatt mit 22-23 FL. Sreizt
Puppet Stayman (ab 3 FL). Nachdem der Fit gefunden
ist, wird 4 & gespielt. 2 ¢ -Verlierer werden am Tisch
gestochen, verloren gehenein®- ein¢ -undein v -
Stich.

Board 2 & 95
Teiler Ost vy K97
N-Sin Gefahr ¢+ D94
& D10532
4 B876 N o« AKD?2
v53 W O v B64
¢ 10876 ¢ AKB
*874 Sl . AKG
, 4 1043
1 o5 vy AD1082
7 ¢ 532
& B9
West Nord Ost Sid
2¢° Pass
2v" Pass 2SA Pass
3&" Pass 3¢7 Pass
3v* Pass 3e Pass
44 Pass Pass Pass
4 4 von Sud
Ausspiel: ¢ 3

O eroffnet mit 25 FL 2 ¢ partieforcierend, dasist die
starkste Er6ffnung. W antwortet 2 ¥ und zeigt 0-7 FL.
N zeigt mit 2 SA min. 24 FL und eine ausgeglichene
Verteilung. 3% ist nun Puppet Stayman und der & -Fit
wird gefunden. S muss bis zum Vollspiel reizen, auch
mit nur 2 FV.

Board 3 & 62
Teiler Sid v B83
O-W in Gefahr ¢ 108543
® K43
o KB43 N & A1097
v 4 W O vy 762
¢ KB97 ¢ D2
£ 10985 Sl . DB72
« D85
4 v AKD1095
8 9
19 ¢ AG
& A6
West Nord Ost Sid
28"
Pass 247 Pass 2v
Pass 4v Pass Pass
Pass
4% von Sud
Ausspidl: & 10

S ertffnet mit einer guten 6er Farbe und 21 FL 24 und
zeigt im Rickgebot 2 v eine gute Farbe mit 20-23 FL
(oder 8-8,5 Spielstiche). Die Hebungin 4 v zeigt
Vollspielwerte, aber kein weiteres Interesse. Ansonsten
stiinde das Gebot 3 ¥ zur Verfigung. Ein ¢ -Verlierer
muss gestochen werden.

Board 4 & A104
Teller West v52
Allein Gefahr ¢+ DB103
& AD6G62
a7 N 4 DB965
vy AKDB86 W o v 74
¢ AK6 ¢ 54
& B105 S . K943
1a o K832
8 6 v 1093
3 ¢ 9872
& 87
West Nord Ost Sid
28" Pass 247 Pass
2y Pass 24 Pass
3y Pass 49 Pass
Pass Pass
4 v von West
Ausspiel: ¢ D

W eroffnet 24, nachdem Standardrelay 24 zeigt 2 v
min. eine gute (5+) 6er Farbe. 24 ist forcierend mit
einer 5er Farbe ab 4 FL. W beschreibt sein Blatt
genauer, wiederholt die ¥ -Farbe und zeigt 6 Karten. 4
v istjetzt Vollspiel ohne Schilemminteresse. 1 ¢ -
Verlierer muss geschnappt werden.
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Board 5 o K7532
Teller Nord v 763
N-Sin Gefahr ¢ 654
& 42
& 1096 N & B4
vy K105 W 0 vy DB942
¢ AB93 ¢ 82
4 D63 =Bl . B1085
2 4 ADS
vy A8
> s KD107
& AK97
West Nord Ost Sid
Pass Pass 28"
Pass 2¢° Pass 2SA
Pass 3v” Pass 3e7
Pass 3SA Pass 4a
Pass Pass Pass
4 s von Sid
Ausspiel: ¢ 6

Serdffnet 2 &, nachdem Standardrelay 2 ¢ zeigt 2 SA
22-23 FL. N transferiert auf ¢ und zeigt mit 3 SA
Vollspielwerte. Da S 4 -Anschluf? hat, wird 4 4
Endkontrakt. 1 ¥ - und 2 ¢ -Stiche gehen verloren, ein
v -Verlierer muss mit 4 8in der kurzen Hand
gestochen werden.

Board 6 4 D1098
Teiler Ost vy A432
O-W in Gefahr ¢+ 106
& K109
« KB7 N & A32
vy D986 W 0 v5
¢ 95 ¢ AKDB432
%6543 s Y Y.
o 4 654
6 18 vy KB107
; + 87
& DB87

OW 4N; OW 4¢ ; OW 14 ; OW 1v; Par —630

West Nord Ost Sid
28" Pass
2¢° Pass 3¢ Pass
3SA Pass Pass Pass
3 SA von West
Ausspiel: v 2

O erdffnet 24, nachdem Standardrelay 24 zeigt 3¢
eine starke Hand mit ¢ (20-23 FL oder ca. 9
Spielstiche). Das beste Vollspiel mit 6 FL ist jetzt 3 SA.
54 ware hier chancenlos. 9 Stiche sind sicher, nach # -
oder v -Ausspiel gibt es Chancen auf einen Uberstich.

Board 7 4 864
Teiler Sid v 32
Allein Gefahr ¢ 643
# 108765
« DB107 N 4 953
v 98 W O v 104
¢ K52 ¢ DB987
& KB94 Sl A AD2
o o AK2
10 9 vy AKDB765
1 ¢+ A10
&3
West Nord Ost Sid
247
Pass 2v” Pass 3v
Pass 4v Pass Pass
Pass
4% von Nord
Ausspiel: ¢ D

S erdffnet mit 10 sicheren Spielstichen 2 ¢
partieforcierend, dasist die stérkste Er6ffnung. N
antwortet 2 v und zeigt 0-7 FL. Sreizt seine starke ¥ -
Farbe, die N ins Vollspiel hebt, damit aber auch
Minimum und kein weiteres Interesse zeigt. Je ein Stich
ine, ¢ und % geht verloren.

Board 8
Teller West
Keiner in Gefahr
« AKDB7643 4 52
v AK2 v 8765
¢ 4 ¢ D632
& 4 * 876
" 4 8
v 43
12 ¢ K1095
& AD10952
West Nord Ost Sid
2¢° Pass 29’ Pass
24 Pass 44 Pass
Pass Pass
4 4 von West
Ausspiel: v D

Made 4 — OW +420

W er6ffnet mit 10 sicheren Spielstichen 2 ¢
partieforcierend, dasist die stérkste Eroffnung. O
antwortet 2 und zeigt 0-7 FL. W reizt seine starke # -
Farbe, die O auch mit 2 FV ins Vollspiel heben muss.
Verloren werden 2 Stiche in den Unterfarben und ein v -
Stich.



